

信自公司党委

推进『我为群众办实事』实践活动落到实处

本报讯(通讯员 张晓春)为推动“我为群众办实事”实践活动落到实处,信自公司组织开展以“心系职工,情暖信自”为主题的慰问活动,对单身职工、生病职工、生活困难职工进行慰问,送去公司党政的关怀。

该公司工会提前组织对单身职工、生病职工、生活困难职工等各类人员情况进行调查摸底,掌握职工群众的思想动态和实际困难,做到全覆盖、不遗漏。国庆节前,该公司组织对单身职工进行了看望慰问,把公司党政关心关爱落到实处。在大学生公寓,有关领导对单身职工的生活、工作和家庭情况进行了深入了解,仔细询问大家在生活和工作中的需求和困难,并认真倾听了他们对当前公司发展的意见和建议。以真情和实际行动温暖了职工的心,增强了单身职工的幸福感和归属感。此外,该公司工会还组织对患病职工进行了慰问。

党史学习教育开展以来,信自公司以职工群众的需求为导向,紧密结合“我为群众办实事”实践活动,不断开展贴近职工群众心声的服务。此次慰问活动让职工深感温馨关爱,提升了大家的幸福感、安全感和归属感。大家纷纷表示,将把公司给予的关心关爱转化为工作动力,立足岗位、主动作为,为推进公司高质量发展努力奋斗。



为做好女职工思想政治引领工作、教育引导女职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在公司新起点、新征程上育新机、开新局,展现新作为,太钢营销中心工会女工委组织女职工学习党史,通过此次学习引导广大女职工把党的成功经验传承好、发扬好,在工作岗位上再建新功。
张 烨 摄

本报讯(通讯员 鄧小丽)为扎实推进党史学习教育,开展好“我为群众办实事”活动,不断增强职工群众福祉,近日,太钢炼铁厂环保党支部通过广泛征集职工意见与建议,聚焦职工关切,用心用情解决职工群众的“急难愁盼”问题,努力把好事办实,把实事办好。

环保党支部第一时间上下联动,全面兜实职工群众的意见和建议,汇总形成问题清单,制定“我为群众办实事”活动方案”。建立督办机制,强化跟踪落实,做到件件有落实、事事有回音。四烧脱硫南哈做为巡检休息室不符合安全要求,根据职工建议对巡检休息室进行了搬迁;对职工提出电动车没有车棚,无法充电等事,已选好址,材

太钢炼铁厂环保党支部

扎实开展“我为群众办实事”实践活动

料已报,等材料到位后由点检组织实施,已责任到人;三烧脱硫巡检休息室炎热不通风已调拨电扇到位,通过这一系列的工作,确保职工能舒心工作。三烧脱硫为重点参观区域,四烧脱硫区域广,地面清扫频次高,保洁难度大,作业区联系清扫车辆定时清扫,进一步减轻了职工劳动强度。环保党支部充分发挥群团组织作用,将办实事与工会活动有机结合,扩大影响力。工会开展满足职工“小期盼”

活动,牵头解决“小期盼”2项。党支部将“我为群众办实事”与工会志愿者服务相结合,组织党员群众开展义务劳动10余次。

该支部将深入践行“我为群众办实事”常态化工作机制,结合实际,务求实效,不断把“我为群众办实事”实践活动引向深入,将党史学习教育成果转化惠及职工的实践成果,不断提升职工的幸福感和获得感,让党史学习教育“热”起来、“实”起来。

重要论述

1938年10月12日—14日

毛泽东在中共扩大的六届六中全会上作《论新阶段》的政治报告。报告正确地分析了抗日战争的形势,规定了党在抗战新阶段的任务,为实现党对抗日战争的领导进行了全面的战略规划。报告提出的“中国共产党在民族战争中的地位”这一问题,为使全党同志明确地知道,并认真地负起中国共产党领导抗日战争的重大历史责任指明了方向;报告提出的“马克思主义的中国化”的论断是他对中国革命最重要的贡献之一。报告共八个部分:五中全会到六中全会;抗战十五个月的总结;抗日民族战争与抗日民族统一战线发展的新阶段;全民族的当前紧急任务;长期战争与长期合作;中国的反法西斯运动;中国共产党在民族战争中的地位;召集党的七次代表大会。这篇报告在当年出版的《解放》第五十七期发表,后出版单行本。其中一部分以《中国共产党在民族战争中的地位》为题,收入《毛泽东选集》第二卷。

1945年10月12日

毛泽东为中共中央起草给各地的指示。指示指出:双十节国共协定今日公布。和平基本方针虽已奠定,但暂时许多局部的大规模的军事冲突仍不可避免,除粤、鄂、豫、浙及苏南等地顽军正在向我进攻外,沿平汉、津浦、同蒲、

正太等路顽军正在向我大举进攻,争夺北宁、胶济、平绥三路的战斗亦将到来,我方必须提起充分注意,战胜这些进攻,绝对不可以松懈。解放区问题未能在此次谈判中解决,还须经过严重斗争。这个极端重要的问题不解决,全部和平建国的局面即不能出现。解放区军队一枪一弹均必须保持,这是确定不移的原则。目前尚谈不到编整部队问题,即将来实行编整时,我方亦自有办法达到一枪一弹均须保存之目的。过去中央指示各地扩大军队整编主力计划,继续执行不变。东北问题未在此次谈判中提出,我党一切既定计划照样执行。

2015年10月12日

中共中央政治局就全球治理格局和全球治理体制进行第二十七次集体学习。习近平在主持学习时强调,我们参与全球治理的根本目的,就是服从服务于实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要审时度势,努力抓住机遇,妥善应对挑战,统筹国内国际两个大局,推动全球治理体制向着更加公正合理方向发展,为我国发展和世界和平创造更加有利的条件。

他强调,随着全球性挑战增多,加强全球治理、推进全球治理体制变革已是大势所趋。这不仅事关应对各种全球性挑战,而且事关给国际秩序和国际体系定规则、定方向;不仅事关对发展制高点的争夺,而且事关各国在国际秩序和国际体系长远制度性安

排中的地位和作用。我们提出“一带一路”倡议、建立以合作共赢为核心的新型国际关系,坚持正确义利观、构建人类命运共同体等理念和举措,顺应时代潮流,符合各国利益,增加了我国同各国利益汇合点。

他指出,当今世界发生的各种对抗和冲突,不是因为联合国宪章宗旨和原则过时了,而恰恰是由于这些宗旨和原则未能得到有效履行。要坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系,维护和巩固第二次世界大战胜利成果,积极维护开放型世界经济体制,旗帜鲜明反对贸易和投资保护主义。要坚持从我国国情出发,坚持发展中国家定位,把维护我国利益同维护广大发展中国家共同利益结合起来,坚持权利和义务相平衡,不仅要看到我国发展对世界的要求,也要看到国际社会对我国的期待。

他强调,要推动变革全球治理体制中不公正不合理的安排,推动国际货币基金组织、世界银行等国际经济金融组织切实反映国际格局的变化,特别是要增加新兴市场国家和发展中国家的代表性和发言权,推动各国在国际经济合作中权利平等、机会平等、规则平等,推进全球治理规则民主化、法治化,努力使全球治理体制更加平衡地反映大多数国家意愿和利益。要推动建设国际经济金融领域、新兴领域、周边区域合作等方面的新机制新规则,推动建设和完善区域合作机制,加强周边区域合作,加强国际社会应对

资源能源安全、粮食安全、网络信息安全、应对气候变化、打击恐怖主义、防范重大传染性疾病等全球性挑战的能力。

他指出,全球治理体制变革离不开理念的引领,全球治理规则体现更加公正合理的要求离不开对人类各种优秀文明成果的吸收。要推动全球治理理念创新发展,积极发掘中华文化中积极的处世之道和治理理念同当今时代的共鸣点,继续丰富打造人类命运共同体等主张,弘扬共商共建共享的全球治理理念。要加强能力建设和战略投入,加强对全球治理的理论研究,高度重视全球治理方面的人才培养。

党史回眸

1982年

10月12日 我国首次以潜艇从水下向预定海上目标区发射运载火箭获得成功。

1983年

10月12日 中共中央、国务院发出《关于实行政社分开建立乡政府的通知》。到1984年底,全国基本完成了政社分设。

1992年

10月12日—18日 中国

1998年

10月12日—14日 中共十五届三中全会召开。全会通过《关于农业和农村工作若干重大问题的决定》,提出到2010年建设有中国特色社会主义新农村的奋斗目标。

2015年

10月12日 中共中央、国务院印发《关于推进价格机制改革的若干意见》。到2017年年底,97%以上的商品和服务价格已实现市场调节。

来源:中央党史和文献研究院网站

